Gymnazium sv.Vincenta de PBalchova 4, 82103 Bratislava
Prijimazpohovory z matematiky — 9.5.2003

kod:
2
1. Vyraz 3 +12a+12:12(a+2) sada upraw na tvar:
a-2 a’-4
A. (a+2)’ B. a’+a C. (@+2f D. (ﬂ]g E. iné rieSenie
2 4 4 4

2. Ciselny vyraz{:%\/ 036 —(-3)? }:{2%—5.(—%)} sa rovna:

A .22 B.-2,3 C.2,3 D.-2,2 E.3,3
3. Riesenim rovnicezx—%(2x—2):£+x je:

A.x=4 B.x=7 C. mnozina R D. rovnica nema riesenieE. iné rieSenie

4. Ktor4 z moznosti je spravnym usporiadanim mocﬂ%ﬁ%‘"o 10°%?

A. 1030 2150 660 B. 1030 660 2150 C 660 2159%>10’30 D. 215 10’30 660 E 2150<
6501 00 )
5.Z0 vzorcas = vty + Wt vyjadris v ako:

A S:S g3t

h b 51

S
ity +t,

E. iné rieSenie

6. Parkovisko pri hoteli Prespitu je 1( dIhy 50m a 12,5 m. Na plane mesta je znazgra&o
hnedy obiZnik s obsahom 1 c?nAkai mlerka planu?

C\ \

A. 1: 5000 B. 1: 250 C.1:25 D. 1: 25000 E. 1: 2500
7. Pri ¢iasta*nom zatmeni Sinka nastala situacia znazornenanmalku. Ak&as’ sin&ného kotda
bola zakryta Mesiacom?

A. 40% B. 35% C.30% D. 25% E. 20%

8. Keby Milan vyrieSil kazdy dep prikladov, tak celt zbierku pregita zad dni. Za kdko dni
vypoéita v§etky Ulohy zbierky , ak kazdyideypccita p+2 prikladov?
A. za—— dn| B.zaP"%dni C.za—Y__dni D.za—" dni E.za
p+ p.d p(p+2) d(p+2)
9. Ktoré ¢islo zmenSené o svoju tretinu da 127?
A. 15 B. 18 C.16 D. 36 E. Ziadne

d.(p+2) dni
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10. Ktor4 z uvedenych rovnosti neplati?
A.12g=0,012kg B. 370 cn?= 0,037n7 C. 72"—;n =200 D.4,2 hod. = 4 hod.20 mifE. 0,54hl = 54dr
S

11. Akvarium v tvare kvadra ma rozmery dama 0,7m,b = 0,4m. Akl mé vySku , ak je naplnené na
90% svojho objemu a obsahuje 140 litrov vody?
A.5,5dm B. 6dm C. 2dm D. 5dm E. iné rieSenie

12. Priesénik linearnej funkcie y = 7x — 21 s osou X je:
A. & 3/m0? B. &-3/m0? C. &0/M-3? D. &0/A3? E. iné rieSenie

13.Na obrazku j® os strany LM trojuholnika KLM. Vypiitaj ve’kos’ uhla¢.

A$=30 Bp=48 C.¢=38 D.¢=42, 6 E¢=

(//{‘

14.Z péty sipa vyrastol topb. Janko videl topo

sy W 7

vyskovym uhlom o 1q5vac3|m ako vrchg:) a. Jeho stanoviste bolo od patyatvzdialené 15 m.
StanoviSte, patalgia a vrchol $pa tvorili‘(févnoramenny trojuholnik. O Rko metrov je topbvyssi
ako stp? ( Vysledok zaokruhli na cetésla.)

A.2m B.11m C.26my D. 4m E. iné rieSenie

15. Naciselnej osi je bod P obrazattslap a bod Q obrazonislag. Spravne usporiadanisel
X=poy=p:qje
A. x<0,y<0,x<y B.x<0,y<0, x>y C.x>0, y>0,x<y D.x>0,y>0,x>y E.x<0,y>0, x>y
| | |
| | | |
Q -1 0 1 P




